AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJI)KETHOI ITIPOTPAMU
3a 2023 pik

0600000 Biguin ocBitTi BHKOHaBUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOI MiChbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaliMEHyBaHHs TOJIOBHOO PO3MOPSIHUKA KOIITIB MIiCIEBOT0 GIOIKETY )
0610000 Biuin ocBitTi BHKOHABUOTrO KoMmiteTy KopocTeHChKOi MichbKOT paan
(KITTIKBK J5(MB)) (HaiiMeHYBaHHS Bi/lNOBiJaTbHOrO BUKOHABLLS)
0611210 0990 HapanHst ocBiTH 32 paxyHOK 3ajMIIKy KOIUTIB 3a CYOBEHIIIE€I0 3 [ep)KaBHOTO OKOJDKETYy MICIEBMM OFOJDKETaM Ha HaJaHHs [epiKaBHOL
i JTPUMKH 0c00aM 3 0COOIMBHMHE OCBITHIME IIOTpeOaMy Ha KiHeIlb OI0/KETHOrO Hepioxy
(KITTIKBK J5(MB)) (KOKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0JUKCTHOI IPOrpaMu)

3aBaHHs OFOKETHOI IporpamMu

Ne
3aBaHHA
3/l
1 3abe3nedeHHs MpaB JiTell 3 0COONMBUMH OCBITHIMHU 10Tpe6aMu Ha 37100yTTS OCBITH
Pe3ynbpraTBHI MOKa3HUKH OIOIKETHOI MPOrpaMu
Tonepenwiii pix 3BiTHHIT piKk
3arBep/KEHO N1aCopTOM IH1eKC CIIBBiTHOIICHHS 3aTBep/KEHO NaCoOpPTOM lunexc criBBinHOmeH S
Ne OnuHuLs . Bukonano T . Bukonano .
Toxazuuku . 610/PKETHOT IPOrpamMu TOKA3HUKIB G10/KETHOT IPOrpamMu TIOKA3HUKIB
3/m BUMIpY
3arajbHUi crerianbHui 3arajbHUi crerianbHui 3arajbHU crierianbHui 3arajbHU crerianbHui 3arajbHU crierianbHui 3arajbHU crierianbHui
Gorn Gorn Gorn Gorn orn orn orn orn born born born honn
B3abe3neunTy HagaHHA HanNexXHoi OCBITW Ta BiANOBIAHWX YMOB NepebyBaHHA y4HIB Ta BUXOBaHLiB 3 0CO6IMBMMU OCBITHIMM NoTpebamu y 3aknajax ocBiTu
EdektuBHocTi
1 Cepepi BUTPaTU Ha 1 y4HsA Ta BUXOBaHUSA IPH. 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 0,00) 800,47, 1114,00 800,47, 891,84 1,00 0,80
AxocTi
BincoTok oxonneHHs aiten 3 ocobnueuMn OCBITHIMKU NoTpeGamu
B 3aKnagax oCBiTV A0 AiTel 3 0co6nMBMMU OCBITHIMU .
2 ) ] ) BifC. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00 0,00 1,00 0,00
notpe6amu, siki CTOSTb Ha 0Biky B iHKIIO3UBHO-PECYPCHOMY
LEeHTpI
CniBBigHOLLEHHR AiTeit 3 0cCOBNIMBUMM OCBITHIMM NoTpeGamu y
3 3aknagax OCBiTW [0 3aranbHOTl KiNbKOCTI AiTel, siki HaBYalTbCS B Biac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00} 0,00} 2,00} 0,00} 1,00} 0,00}
3aknagax ocBiTU
Po3paxyHoKk OCHOBHHUX NapamMeTpiB OiHKH
a) pO3paxyHOK CepeAHbOr0 iHACKCY MOKa3HUKIB e()eKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00+0,80) / 2 * 100 = 90,03 90,03
0) pO3paxyHOK CEpeTHbOTO 1HIEKCY TOKa3HUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
B) HOPIBHSAHHSA Pe3y/IbTaTUBHOCTI OI0/DKETHOI IIPOrpaMH 13 IIOKAa3HUKAMH NOIEPEIHIX NepioiB
I(1) = ()/ 0 * 100 = 0,00 = 90,03 0,0000 = I < 0.85 = 0 Gais 0,00




BuszHayenHnst cryneHio egeKTUBHOCTI

Kinnesuit po3paxyHOK 3araibHOi e()eKTUBHOCTI OFOZKETHOI IPOrpaMy CKIAIaeThCA i3 3araabHOi cyMH 6aiiB 32 KOXKHUM IIApaMeTPOM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 90,03 + 100,00 + 0,00 = 190,03

Bignosiano n.3.2. Metoauku 3iiCHEHHS MOPIBHJIBHOTO aHaNi3y e()eKTUBHOCTI OFO/DKETHUX MPOrpam, siki BAKOHYIOTHCS PO3MOPSITHUKAMH KOILTIB MICIIEBUX OFOJDKETIB, JIsk OFOJDKETHUX IpOrpam, siKi
HE MICTSTb IPYIH PE3yIbTATUBHUX MMOKA3HUKIB ()EKTHBHOCTI 00 SKOCTI, Ta OI0JDKETHUX IPOrpam, s SIKMX HEMAE JaHHX 3a MMONepeaHi Or0/PKETHI epio/iy, 3arajibHa IKaia aHanizy e()eKTHBHOCTI
OIO/KETHOT MPOrpaMu MOBUHHA KOPUTYBATHUCh. BiJICYTHICTh JaHKUX Ui PO3paxXyHKY 3MEHILYE BiIIOBIHE 3HAYCHHSI [IKaI1 epEeKTHBHOCTI Mporpamu Ha 25

IMpu nOpiBHSIHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHSI 31 IIKAJIOK0 OL[IHKK e(heKTHBHOCTI OI0KETHHX MPOrPaM MOXKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, LIO J[aHa porpama Mmae BUCOKY e(hpeKTUBHICTb

HavansHuK Binginy ocBitn Amta KPACHOKYTCBKA

(mizmic)

I'osoBHMIT Oyxraarep MupociaBa OPJIOBA

(miznuce)



